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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú felhívás 

„Mikrovállalkozások multiplikátor támogatása.” című LEADER helyi felhívás, amely 

támogatásra került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, valamint 

igénybe vettem olyan szolgáltatásokat, melyek nagyban segítik a tevékenységem további 

fejlesztését, munkahelyi környezet minőségének növelését. 

A projekt keretében a 7940 Szentlőrinc, Rákóczi utca 33. szám alatti telephelyemen 

valósult meg a fejlesztés. A Petkont Kft fő tevékenysége a TEÁOR 6920 - Számviteli, 

könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység, ezt fejlesztettem a pályázat keretein belül. A 

következő eszközök kerültek beszerzésre: 

- 1 db Daikin klíma FTXTM40M/RXTM40N 

- 1 db Daikin klíma FTXTM30M/RXTM30N 

- 1 db Zotac Zbox számítógép 

- 1 db Dell Optiplex számítógép 

- 2 db HP 15S-FQ2007NH laptop 

A felsorolt eszközök beszerzését az tette indokolttá, hogy az iroda hűtése megoldható 

legyen a nyári időszakban, ezáltal pedig javultak a munkahelyi körülmények. A beruházás 

miatt a fűtésünk nagy részben kiváltható a klíma segítségével, így nem szennyezzük 

annyira a környezetünket, csökkennek a kiadásaink. A laptopok és számítógépek 

beszerzése azért volt szükséges, mivel a régi eszközök már elavultak. Az új számítógépek 

képernyője jóval nagyobb a korábbiaknál, így több program is látható egyszerre, ami 

nagyban meggyorsítja a munkafolyamatokat. A laptopok beszerzése azért szükséges, 

mivel jelenlegi munkaeszközeinket mindenki a saját asztalánál tudja csak használni, így az 

ügyfélnek nincs rálátásra azokra a dolgokra, amiket elmondunk. A laptopok segítségével a 

munkánkat mobilabban tudjuk végezni, nem vagyunk helyhez kötve. Akár a tárgyalóban, 

az étkezőben, vagy az udvaron is tudunk az ügyfelekkel tárgyalni, megmutatva azokat a 

dolgokat, amiket elmondunk. Több információt tudunk átadni ügyfeleinket azáltal, hogy 

meg is tudjuk mutatni mindazt, amit eddig csak szóban hallottak. Marketingtevékenység 

is megvalósult marketing tanácsadás és logókészítés által. A marketing tanácsadás 

fontossága napjainkban jelentőssé vált, mivel a vállalkozásoknak rendelkezniük kell 

megfelelő tudással arra vonatkozóan, hogy milyen módszerek segítségével tudnak 

fennmaradni a többi vállalkozással szemben, mit szükséges ahhoz tenniük, hogy minél 

szélesebb körben ismerjék meg őket. Ez is indokolta azt, hogy logót készíttessünk, ezáltal 

a PETKONT Kft-t jobban tudják azonosítani más könyveléssel foglalkozó vállalkozásokkal 

szemben. Az egyedi logó megléte profizmust sugall, ezáltal az ügyfeleinknek pozitívabb 

benyomása lehet rólunk. 



A fejlesztést minden elszámolt tétel vonatkozásában a Szentlőrinci vagy a Szigetvári 

Járások területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező szállítóval valósítottam meg. A 

fejlesztés által legalább 1 teljes (8 órás) munkaidős munkahely megőrzése történik. A 

projekt innovációs témájú, mivel új marketing módszer is megvalósult a projekt keretein 

belül. Részt vettem egy marketing tanácsadáson, mely során megbeszéltük, hogy mi 

vállalkozás célja, jövő képe, a tervezett marketing eszközöket. Emellett logó készítése is 

történt jelen projektben. A projekt tartalmaz a környezet megóvásával kapcsolatos 

vállalást, mely a következőben valósult meg: a napelem miatt a fűtéshez használt gáz jóval 

kevesebb, kevésbé szennyezzük a környezetet. A folyamatos napközbeni mínusz fokokig 

megoldható a fűtés csak a klímák segítségével, mivel ezek a berendezések kimondottan 

fűtésre optimalizált gépek. Kinti mínusz 25 fokig használhatóak fűtésre, minimális 

hatékonyság vesztés mellett. Mivel ez a hőfok már nagyon ritka, így majdnem az egész 

fűtési szezon alatt megoldható a fűtés a napelemekkel nyert áram terhére. A számítógépek 

fejlettebbek a most használt gépeknél, emiatt kevesebb áramot fogyasztanak, ami szintén 

csökkenti az öko lábnyomunkat, tehát kiválasztásukkor szem elött tartottuk, hogy 

energiatakarékosak legyenek. Ezek mellett részben újrahasznosított nyomtatópapírt 

alkalmazunk munkánk során.  

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került.  
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